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     На примере Центрального Кавказа разра-ботана концепция эмпирико-статистическо-го моделирования высокогорных экосистем, призванная войти в научно-методический арсенал высокогорного мониторинга. С помощью моделей, основанных на многолетних полевых и камеральных исследованиях авторов,  раскрываются механизмы  пространственной организации высокогорных  луговых и  лесных сообществ. Установлены количественные показатели   экологических связей растительного покрова с абиотической средой, выявлены его структурно-функциональные изменения, вызванные вырубкой субальпийских лесов,  пастбищной дигрессией лугов и древним земледелием.

     Излагается процедура построения аналитических и картографических моделей с помощью методов теории информации и теории «размытых» множеств, а также новых методов геоморфометрии.  На основе моделирования межкомпонентных и межкомплексных  ландшафтных связей описаны закономерности моносистемной организации луговых и  лесных сообществ, а также их полисистемные структуры разных уровней иерархии.  Проведена количественная оценка функционирования и устойчивости высокогорных лугов. По одному из экорегионов построены крупномасштабные карты высокогорных лугов и их отдельных характеристик. Впервые созданы карты первичной биопродуктивности горных ландшафтов Большого Кавказа. Выявлены механизмы реакции субальпийских экосистем на колебания климата.     

    Описана также разработанная авторами методика регионального и локального ландшафтно-экологического прогнозирования, основанная на эмпирико-статистическом моделирования гео(эко-)систем. Рассмотрены два типа прогнозных моделей – хорометрический и хронометрический. По ним даются оценки будущих изменений ландшафтной структуры северного макросклона Большого Кавказа, а также локальные экологические прогнозы состояния высокогорных лугов  и лесов Приэльбрусья в свете предстоящих глобальных изменений климата на период до 2100 г. (по новейшей прогнозно-климатической модели E GISS).  
    Монография иллюстрируется цветными картами и фотографиями.

    Заявки на книгу принимаются по адресу: 117997 Москва, ул. Профсоюзная, 90, Ген. директору НПО Издательство «Наука» В.И. Васильеву, а также по факсу: (495)334-76-50.

