XIII Всероссийский мирмекологический симпозиум «Муравьи и защита леса»


Первое информационное письмо
Глубокоуважаемый коллега!
Научный совет по изучению, охране и рациональному использованию животного мира Российской Академии наук и Нижегородский государственный университет им. Н. И. Лобачевского организуют в третьей декаде августа 2009 г. 
XIII Всероссийский мирмекологический симпозиум «Муравьи и защита леса»
Тематика симпозиума:
· Анатомия, морфология, физиология, генетика и биохимия муравьев.
· Поведение и коммуникация муравьев.
· Структура и механизмы организации сообществ муравьев.
· Муравьи и вопросы развития биосоциальности у насекомых.
· Муравьи и проблемы биологического разнообразия.
· Фауна, население и ландшафтное распределение муравьев.
· Ценотическое и  экономическое значение муравьев.
· Антропогенные воздействия на муравьев и других социальных насекомых.
· Муравьи в экологическом образовании и просвещении.

· Методы изучения, использования и охраны муравьев.
Симпозиум будет организован на базе Нижегородского государственного университета. Тезисы сообщений и анкету участника следует отправлять в электронном виде до 15 апреля 2009 г. по адресу ants2009@list.ru на имя Зрянина Владимира Александровича. Организационный взнос составляет 600 руб., для студентов и аспирантов – 300 руб. (при подаче 2 тезисов 700 и 400 руб. соответственно).  Форма и сроки оплаты, а также информация о размещении иногородних участников будут приведены во втором информационном письме.
Правила подачи и оформления тезисов:

Объем тезисов – 2–3 страницы формата A4, включая рисунки, таблицы и список литературы. Оргкомитет просит строго придерживаться следующих правил:

Тезисы должны быть представлены в виде прикрепленного к письму текстового файла Microsoft Word 97 или более поздней версии с расширением DOC или RTF (без архивации).

Шрифт – Times New Roman, кегль 12. Межстрочный интервал одинарный. Поля: сверху и снизу 2,5 см, слева 3 см, справа 1,5 см.
Первая строка: название доклада (не более 10 слов) – буквы прописные, полужирные, корпус, выравнивание по центру. Вторая строка: фамилия(и) и инициалы автора(ов) – буквы строчные, корпус, выравнивание по центру. Третья строка: название организации, город, электронный адрес – курсив, выравнивание по центру.

Затем следует отступ в один интервал и основной текст тезисов. Абзацы в тексте начинаются отступом в 1 см (отступ устанавливается в «формате абзаца», просим не пользоваться пробелами). Выравнивание текста по ширине, без переносов. Родовые и видовые латинские названия выделяются курсивом, без указания автора и года описания. Литературные ссылки в круглых скобках в хронологическом порядке (напр.: Иванов, 1968; Gray, 1972; Петров, 1991). Сокращения только с расшифровкой в тексте. Десятые в числах отделяются запятой. Формулы набираются во встроенном редакторе Microsoft Equation. Принимаются монохромные рисунки в формате *.tiff с разрешением 300 dpi и не требующие дополнительной обработки. Рисунки и таблицы должны быть пронумерованы и подписаны. В конце текста приводятся список литературы и Summary (англ.). При оформлении списка литературы следует придерживаться ГОСТа 7.1-2003 (www.bookchamber.ru/download/7.1-2003.zip). В Summary заголовок оформляется аналогично варианту на русском языке.
Каждый участник может быть автором (соавтором) не более двух тезисов.
Оргкомитет оставляет за собой право редактирования текста тезисов. Несоответствующие тематике Симпозиума или неправильно оформленные тезисы будут отклонены. Информацию о принятии тезисов Оргкомитет сообщит в следующем информационном письме. Опубликованные тезисы и программа будут вручены участникам при открытии Симпозиума.
Адрес оргкомитета: 603950, Нижний Новгород, пр. Гагарина, 23, ННГУ, Биологический факультет, кафедра зоологии
Контактные телефоны: (8312) 4658253, (8312) 4656117

E-mail: ants2009@list.ru, ants2009@inbox.ru
ОРГКОМИТЕТ
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