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Уважаемые коллеги!
Конференция «Ландшафтный дизайн в зоне рискованного земледелия» - первая конференция, которая дает достаточно полное представление о современном рынке озеленения и благоустройства городских территорий.

Организаторы конференции отдел Ландшафтного дизайна Забайкалья Института дополнительного профессионального образования и инноваций БГСХА при поддержке МУ «Комитета городского хозяйства Администрации г. Улан-Удэ».
На конференции будут обсуждаться актуальные проблемы озеленения городов, поселений, в том числе вопросы нормативно-правового обеспечения зеленого хозяйства, концептуальные вопросы городского озеленения, частных садов в современных экологических условиях.
Озеленение территорий играет роль не только в создании благоприятной среды, но и воспитывает экологическое мышление у подрастающего поколения, развивает творческую фантазию, индивидуальные способности учащихся, прививает эстетическую культуру. Повышается ценность места учебы, чувство гордости за свою школу и родину. Необходимо вовлекать молодёжь в процесс озеленения, воспитывая экологически грамотную личность с высокими моральными ценностями. Для решения  этих задач требуются специалисты, готовые организовывать и проводить работы по озеленению.

Требования и сроки проведения прилагаются.
С уважением
Начальник ОЛДЗ ИДПОИ БГСХА
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