Учреждение Российской академии наук Ботанический институт 
им. В. Л. Комарова РАН

Русское ботаническое общество
Санкт-Петербургская государственная лесотехническая академия 
им. С. М. Кирова

Международная конференция
по анатомии, физиологии и экологии древесных растений 
(посвящаяется 100-летию со дня рождения А.А. Яценко-Хмелевского)
Второе информационное письмо

Уважаемые коллеги!

Благодарим  всех, кто откликнулся на наше Первое информационное письмо и решил принять участие в конференции. Позвольте познакомить вас с некоторыми организационными деталями.
Конференция, посвященная 100-летию со Дня рождения Андрея Алексеевича Яценко-Хмелевского состоится 24-26 ноября 2009 года в Санкт-Петербурге. Заседания будут проходить в Ботаническом институте РАН, расположенном по адресу: ул. проф. Попова, дом 2 («Ботанический сад»), станция метро «Петроградская». 
Регистрация участников будет проводиться 23 - 24 ноября 2009 года с 9 -18 часов  в вестибюле здания Гербария Ботанического института. Регистрационный взнос составляет 300 рублей и включает стоимость программы Конференции, сборника тезисов и экскурсий в оранжерею и Музей БИНа. Предполагается также организация банкета, стоимость которого (около 1000 руб.) не включается в регистрационный взнос. Оплата регистрационного взноса  и участия в банкете будет проводиться при регистрации. Если Вам необходим документ, подтверждающий оплату регистрационного взноса, то указанную сумму можно перевести почтой по адресу: 197022, Санкт-Петербург, ул. проф. Попова д. 2, Русское Ботаническое общество на имя Михайловой Ирины Борисовны. В этом случае на почте Вы сможете получить квитанцию, которая является подтверждающим документом.
Научная программа Конференции состоит из пленарного заседания, секционных докладов и постерной сессии. Продолжительность доклада с обсуждением на пленарном заседании 30 минут, на секционном - 20 минут. Докладчикам будет предоставлен медиапроектор для проведения презентаций (по Вашей предварительной просьбе - диапроектор для показа слайдов, оверхед для прозрачных пленок).
Иногородним участникам Конференции мы предлагаем  варианты размещения:
Гостиница Академии Наук.
1) Просп. Энгельса, д. 65, метро «Удельная» (добираться до БИН РАН ~ 30 мин.), 

(812) 293-84-55.
2) Просп. Мориса Тореза, д. 37/2, метро «Площадь мужества» (добираться до БИН РАН ~ 45 мин.), (812) 550-05-29. hotel-nauka@mail.ru
Стоимость размещения одного человека – от 600 руб. в сутки.
Телефон службы размещения гостиничного комплекса «Наука»: 315-86-96.
Если Вы хотите, чтобы оргкомитет Конференции забронировал Вам место в гостинице Академии Наук, обязательно (во избежание дублирования брони) сообщите об этом до 20 октября с указанием даты своего приезда и отъезда. 
О других возможностях размещения в гостиницах Санкт-Петербурга можно узнать на сайте www.all-hotels.ru. 
После проведения Конференции планируется издание ее материалов. Рукописи для публикации в сборнике материалов будут приниматься во время Конференции. Объем рукописи (включая фамилию автора и название статьи на русском и английском языках, а также место работы, служебный адрес автора, резюме, список литературы, подписи к таблицам и рисункам) не должен превышать 1 п. л. (55 000 знаков с пробелами). Допускается включение в текст штриховых рисунков, формул, а также числовых и текстовых таблиц. Кроме того, к статье может быть приложено до 4 фототаблиц размером 16 х 23 см (в общий объем статьи не включаются). Рукопись должна быть оформлена по правилам, принятым в «Ботаническом журнале». Материалы принимаются в электронном виде на CD- дисках; штриховые рисунки – в формате CDR, полутоновые – в формате TIFF с разрешением не менее 300 dpi.
По всем вопросам обращайтесь в Оргкомитет по электронной почте: 
Yatsenko100@yandex.ru.
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