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Уважаемые коллеги, с 1 по 5 сентября 2010 года приглашаем Вас принять участие в работе III Всероссийской научной конференции с международным участием «ОТРАЖЕНИЕ БИО-ГЕО-АНТРОПОСФЕРНЫХ ВЗАИМОДЕЙСТВИЙ В ПОЧВАХ И ПОЧВЕННОМ ПОКРОВЕ», посвященной 80-летию со дня открытия первой университетской кафедры почвоведения в Сибири.
Как в ХIХ, так и в начале ХХ века исследование почв и растительности Сибири проводились в основном учёными из европейской части. С 1908 по 1914 г. систематические исследования, выполняемые по заданию Переселенческого управления, возглавлялись акад. К.Д. Глинкой, который впервые обобщил сведения о почвах Азиатской части России в работе, вышедшей в 1923 г. «Почвы России и прилегающих стран».

К этому времени для решения масштабных задач возникла острая необходимость в подготовке кадров – почвоведов-профессионалов, обладающих знаниями не только в области почвоведения, но и в смежных науках: геологии, геоморфологии, картографии, ботанике и др. В связи с этим в 1930 г. была создана первая кафедра на базе имевшегося кабинета почвоведения в Томском университете, которая и в настоящее время активно занимается просветительской, образовательной и научной деятельностью. 
Конференция призвана объединить ученых и специалистов в области почвоведения и смежных наук для распространения передового научно-практического опыта, а также способствовать формированию научной культуры молодых исследователей.
К участию в работе приглашаются преподаватели, научные работники, специалисты, аспиранты, магистранты, студенты.
ОРГКОМИТЕТ

Председатель – Майер Г.В., д.ф.-м.н., профессор, ректор ТГУ

Сопредседатели: Кулижский С.П., д.б.н., профессор, директор Биологического института, зав. кафедрой почвоведения и экологии почв БИ ТГУ;
Байков К.С., д.б.н., директор Института почвоведения и агрохимии СО РАН (г. Новосибирск), руководитель филиала кафедры почвоведения и экологии почв БИ ТГУ.
Члены оргкомитета:
Герасько Л.И., к.б.н., доцент кафедры почвоведения и экологии почв БИ ТГУ
Дергачева М.И., д.б.н., профессор кафедры почвоведения и экологии почв БИ ТГУ 
Мерзляков О.Э., к.б.н., ст. препод. кафедры почвоведения и экологии почв БИ ТГУ
Середина В.П., д.б.н., профессор кафедры почвоведения и экологии почв БИ ТГУ 
Соловьева Т.П., к.б.н., доцент кафедры почвоведения и экологии почв БИ ТГУ
Спирина В.З., к.б.н., доцент кафедры почвоведения и экологии почв БИ ТГУ
Секретариат:

Каллас Е.В., к.б.н., доцент каф. почвоведения и экологии почв БИ ТГУ – отв. секретарь.
Лойко С.В., аспирант кафедры почвоведения и экологии почв БИ ТГУ.
Новокрещенных Т.А., ассистент кафедры почвоведения и экологии почв БИ ТГУ.
НАУЧНЫЕ СЕКЦИИ КОНФЕРЕНЦИИ 

Секция 1. Генезис, эволюция, классификация почв и структура почвенного покрова.
Секция 2. Функции почв и почвенного покрова в наземных экосистемах.
Секция 3. Земельные ресурсы: проблемы оценки, использования и охраны.
По окончанию работы пленарного и секционных заседаний планируется 2-дневная полевая экскурсия.

Доклады на наиболее актуальные темы будут рекомендованы к публикации в журнале «Вестник Томского государственного университета», который входит в список журналов из Перечня ВАК.
 ТРЕБОВАНИЯ К ПРЕДСТАВЛЯЕМЫМ МАТЕРИАЛАМ

К рассмотрению принимаются работы, отражающие основные результаты собственных исследований,  опубликование которых планируется в авторском варианте.

Сборник по материалам конференции будет подготовлен к началу ее проведения.

Материалы должны быть оформлены следующим образом:

- текст набирается в редакторе Microsoft Word в формате А4;

- шрифт Times New Roman, основной кегль 14, дополнительный – 12,  межстрочный интервал одинарный, абзацный отступ 1,5 см;

- поля по 2 см со всех сторон;

- выравнивание по ширине;

- переносы не допускаются;

- не пользоваться клавишей Tab и абзацы переводить только клавишей Enter;

- объем представляемых материалов – до 4 станиц;

- все рисунки, таблицы должны быть встроены по тексту и пронумерованы, а в тексте на них должны содержаться ссылки (допускается не более 2-х рисунков);

- в верхнем левом углу помещается УДК;

- название работы набирается прописными буквами полужирным шрифтом тем же кеглем. Через одну строку – инициалы и фамилия(и) автора(ов). На следующей строке указывают полное название учреждения, которое представляет участник и его электронный адрес. Все выравнивается по центру. Следующая строка пустая, а через одну строку набирается краткая аннотация (4-5 предложений) 12 кеглем;

- после аннотации через одну строку набирается основной текст 14 кеглем;
- после основного текста через одну строку приводится литература (12 кегль);
- в конце статьи Summary на английском языке (4-5 предложений) 12 кеглем;

- материалы, представляемые на конференцию, рекомендуется оформить по следующему плану: актуальность, объекты и методы, обсуждение результатов, выводы (заключение);

- ссылки на использованные источники приводятся в квадратных скобках с указанием порядкового номера источника, например [1, 3–6]. Список литературы располагается после текста статьи, нумеруется (начиная с первого номера), предваряется словом «Литература» и оформляется в порядке упоминания в тексте статьи (не в алфавитном порядке!).
Материалы должны быть высланы по электронной почте (e-mail: konf80@yandex.ru). Файл сохранить в формате .RTF (.rtf) и назвать по фамилии первого автора.
ЗАЯВКА УЧАСТНИКА КОНФЕРЕНЦИИ 
	ФИО автора (полностью)
	

	Место работы (должность) / учебы (специальность, курс)
	

	Адрес учреждения (места работы), телефон/факс.
	

	Почтовый адрес, по которому может быть выслан сборник
	

	E-mail    автора(ов)
	

	Форма доклада: устный, стендовый
	

	Название работы
	

	Предполагаемая секция конференции
	

	Необходимые технические средства для доклада
	

	Необходимость в гостинице 
	


Заявка на каждого автора статьи оформляется отдельно, но вкладываются все заявки в один файл, который необходимо назвать по фамилии первого автора.

СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ
1. Заявку необходимо выслать до 26 февраля 2010 г.

2. Текст материалов, оргвзнос за участие в конференции и электронную копию документа об оплате выслать до 27 марта 2010 г. 
Оргвзнос за участие в конференции (350 руб., для студентов и аспирантов – 250 руб.) включает расходы на издание сборника, его пересылку и информационные материалы.

Банковские реквизиты и бланк платежного извещения будет отправлен дополнительно после получения заявки.

Конференция состоится на кафедре почвоведения и экологии почв Томского государственного университета 1 – 5 сентября 2010 г.
1.09.2010 г. – заезд участников. С 14.00 до 18.30 ч. – бесплатная полевая экскурсия.
2.09.2010 г. – с 9.30 ч. пленарное и по окончанию секционные заседания.
3.09.2010 г. – с 10.00 ч. работа секций.
4–5.09.2010 г. – Полевая экскурсия «От верховых болот до сухих степей» (4.09. в 9.00 ч. – выезд на биостанцию БИ ТГУ на р. Обь, 5.09. в 19.00 ч. – возвращение в Томск).
ФОРМЫ  УЧАСТИЯ

В конференции можно участвовать очно и заочно.

КОНТАКТЫ

1. Для пересылки материалов: konf80@yandex.ru (в разделе «Тема» указать фамилию автора).
2. Информация о конференции на сайте: bio.tsu.ru.
3. По всем дополнительным вопросам обращаться: отв. секретарь Каллас Елена Витальевна lkallas@sibmail.com. Телефоны: 8-913-862-64-77; 8-(382-2)-529-654 (р); 8-(382-2)-633-182 (д).
4. Сведения о Томске: http://tomsk.ru09.ru – справочная система; http://album.tomsk.ru – фотографии Томска; www.tomsk.ru – городской портал; lib.tomsk.ru – краеведческие материалы; http://tomskhistory.lib.tomsk.ru/page.php?id=3370 –деревянный Томск.
ПРИМЕЧАНИЯ

Программа конференции будет выслана вторым информационным письмом 10-15 апреля 2010 г.
Образец оформления материалов

НАЗВАНИЕ СТАТЬИ
С.С. Кузнецов1, А.А. Андреев2
1 Иркутский государственный университет, kyzn20@narod.ru
2 Институт биологии, г. Сыктывкар, andreev@gmail.com 
Аннотация, аннотация, аннотация, аннотация, аннотация, аннотация, аннотация, аннотация, аннотация, аннотация, аннотация, аннотация, аннотация, аннотация, аннотация, аннотация, аннотация. Аннотация, аннотация, аннотация, аннотация, аннотация, аннотация, аннотация, аннотация, аннотация, аннотация, аннотация, аннотация, аннотация, аннотация.

Основной текст, основной текст, основной текст [1, 2]. Основной текст, основной текст, основной текст, основной текст, основной текст, основной текст [3-6]. Основной текст, основной текст основной текст, основной текст.
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