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УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Организационный комитет приглашает Вас принять участие в международной научно-практической конференции «Социально-экономические и экологические проблемы и перспективы международного сотрудничества России-Китая-Монголии», которая будет проходить 21 - 23 ноября 2012 г. в г. Чите (Забайкальский край) и будет проводиться в рамках научно-практической конференции «Международное сотрудничество стран Северо-Восточной Азии: проблемы и перспективы», организованного Министерством международного сотрудничества, внешнеэкономических связей и туризма Забайкальского края.


Цель конференции: обсуждение теоретических и практических вопросов устойчивого природопользования на территориях трансграничных речных бассейнов.

На конференции будут обсуждены следующие проблемы: 

- Международное и межрегиональное взаимодействие в рамках трансграничных речных бассейнов;

- Состояние, тенденции и риски трансформации природных комплексов трансграничных речных бассейнов в условиях глобальных климатических изменений и возрастающего антропогенного воздействия;
- Социальные и эколого-экономические проблемы приграничного и трансграничного природопользования;

- Международное сотрудничество в области геологии;
- Эволюция мелиоративного природопользования;

- Роль научного и экспертного сообщества в решении проблем развития трансграничных территорий.
Место проведения:
г. Чита, конференц-зал Института природных ресурсов, экологии и криологии СО РАН, ул. Недорезова, 16а.
Контрольные даты:

-  Заявки на участие в конференции принимаются до 1 мая 2012 г.;

-  Материалы докладов принимаются до 1 июня 2012 г.;

- Отправка участникам программы конференции – с 1 сентября 2012 г.
Оргкомитет планирует издание сборника материалов конференции. 
Требования к оформлению материалов
Материалы присылаются в готовом для печати виде, формат А 4 с полями 2,5 см со всех сторон, включая таблицы, иллюстрации и список литературы. Объем тезисов не более 8 страниц. Текст набирается в редакторе Word for Windows, шрифтом Times New Roman, кегль 11, межстрочный интервал – одинарный, выравнивание по ширине, отступ красной строки 0,9 см, центровка заголовков и абзацы в тексте выполняются при помощи средств Word. Переносы в тексте не ставятся, страницы не нумеруются, нумерованные и маркированные списки не применять! 

Заголовки выполняются жирным прописным шрифтом, кегль 11. Фамилии и инициалы авторов – 11, курсив. Аннотация к статье – кегль 10, не более 7 строк на русском и английском языках и отделяется от заголовка и текста пробелами.

Таблицы и рисунки должны быть черно-белыми (желательно использовать оттенки высокой контрастности или штриховку). Рисунки, помимо вставленных в текст, также присылаются отдельно в графических форматах TIF или JPG. Подписи к рисункам и тексты таблиц выполняются шрифтом Times New Roman, 10. Ссылки на рисунки и таблицы даются по тексту в круглых скобках (рис. 1), (табл. 2), ссылки на литературу в квадратных скобках [1].

Список литературы – Times New Roman, курсив, 10, располагается в конце статьи и отделяется от основного текста пропуском строки.
Материалы, представленные с нарушением перечисленных правил, будут отклонены.
Пример оформления материалов

ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ ПРИРОДООХРАННОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ ЗАБАЙКАЛЬСКОГО СЕВЕРА

Н.С. Кочнева

Министерство природных ресурсов и экологии Забайкальского края, г. Чита, Россия
PROSPECTS OF DEVELOPMENT OF A NATURE PROTECTION INFRASTRUCTURE 
OF THE TRANSBAIKALIAN NORTH

N. Kochneva

Ministry of natural resources and ecology of Zabaikalsky krai, Chita, Russian Federation
Рассмотрены проблемы сохранения ландшафтного и биологического разнообразия в условиях интенсивного освоения природных ресурсов Забайкальского Севера. Предложены перспективы создания сети особо охраняемых природных территорий Каларского района Забайкальского края. 

Problems of preservation of a landscape and biological diversity in conditions of intensive natural resources development of the Transbaikalian North have been considered. Prospects of creation of a network of protected areas of Kalarsky district of Zabaikalsky krai have been offered.
Каларский район Забайкальского края принадлежит к типу районов нового освоения. В настоящее время осуществляется подготовка к освоению крупных месторождений полезных ископаемых, развивается соответствующая для этого инфраструктура. Параллельно процессу экономического освоения района целесообразно развивать природоохранную инфраструктуру, которая должна включать функционально связанную и репрезентативную систему особо охраняемых природных территорий. [Продолжение текста]
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ФОРМА ЗАЯВКИ 

участника международной научно-практической конференции
«Социально-экономические и экологические проблемы и перспективы международного сотрудничества России-Китая-Монголии»
г. Чита, 21-23 ноября 2012 г.
Необходимо выслать до 1 мая 2012 г. по e-mail: gazhit@bk.ru
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