Уважаемые коллеги!

Оргкомитет Российской конференции “X Сибирское совещание по климато-экологическому мониторингу” приглашает Вас принять участие в работе конференции, которая будет проходить в г.Томске, в Институте мониторинга климатических и экологических систем СО РАН, 14–17 октября 2013 г.

Работа конференции будет проходить по следующим направлениям:

Секция 1. МОНИТОРИНГ ПРИРОДНО-КЛИМАТИЧЕСКИХ ИЗМЕНЕНИЙ

Будут представлены доклады по методологии и результатам исследований современного состояния и тенденций изменения климатических характеристик различных регионов Земли. Рассмотрены научно-методические вопросы организации комплексного мониторинга мезомасштабных природно-территориальных комплексов Сибири. Особое внимание будет уделено атмосфере, в том числе изучению элементов крупномасштабной циркуляции Северного полушария и их связей с характеристиками приземного климата в регионах Сибири, анализу тенденций современных климатических изменений и оценке влияния глобальных и региональных факторов на режим осадков  и температурный режим региона. Также будут обсуждаться результаты применения новых приборов и систем для мониторинга локальными и дистанционными методами метеорологических и электрооптических параметров атмосферы, включая ее газовый и аэрозольный состав.
Секция 2. МОНИТОРИНГ ЭКОСИСТЕМНЫХ ИЗМЕНЕНИЙ

Будут представлены доклады по методологии и результатам исследований, оценке состояния и выявлению происходящих изменений в экосистемах бореальных лесов. Рассмотрены вопросы заболачивания ландшафтов различных природных зон Сибири. Представлены доклады о влиянии антропогенных факторов на трансформацию и функционирование природных комплексов Сибири. Будут представлены доклады по использованию современных вычислительных и информационных технологий для анализа современных изменений природной среды. 
Во время Совещания планируется проведение заседаний с обсуждением хода выполнения и предварительных результатов междисциплинарных интеграционных проектов СО РАН: 

- Проект № 69. «Интегрированные исследования климатических, гидрологических и экосистемных процессов на территории болотных систем Западной Сибири»
- Проект № 70. «Анализ и прогноз проявлений вынуждающего воздействия в ритмике метеорологических полей Северного полушария Земли»
- Проект № 140. «Структура и климатически обусловленная динамика разнообразия 5-хвойных сосен России»

Для участия в работе Совещания необходимо до 1 мая 2013 г. подать заявку и до 1 августа 2013 г. представить тезисы (до 500 слов) по электронной почте: climate@imces.ru. 
Кроме тезисов доклада авторы могут предоставить материалы доклада объемом 10-15 страниц, с цветными иллюстрациями для публикации на компакт-диске. 

После получения тезисов Вашего доклада, оргкомитет обязательно отправит Вам подтверждение. Если Вы не получили подтверждения в течение 3-х дней, значит тезисы не поступили в Оргкомитет.
Доклады принимаются в устной и стендовой формах. От каждого автора принимается один доклад в устной форме, остальные доклады просьба представлять на заседании стендовой секции. В программу предусматривается включить несколько расширенных докладов приглашенных ведущих специалистов. Среди молодых учёных (до 33 лет) планируется провести конкурс на лучший доклад. К началу работы конференции будут изданы тезисы и сборник материалов Совещания (в электронном виде). Сумма оргвзноса (400 руб.)
Заявка должна содержать следующую информацию:

1) Фамилия, имя, отчество, ученая степень, должность докладчика.

2) Название доклада.

3) Секция, на которую представляется доклад.

4) Форма представления доклада (устный / стендовый).

5) Полное название организации, где выполнялась работа.

6) E-mail докладчика.

7) Необходимость бронирования гостиницы (да / нет).

8) Конкурсный доклад (для участников до 33 лет) (да / нет).
Продолжительность пленарного доклада – 30 мин, устного доклада – 15 мин. (включая обсуждение). 

Оргкомитет

«X Сибирского совещания по климато-экологическому мониторингу»

Кабанов М. В., чл.-корр. РАН (ИМКЭС, г.Томск) - председатель

Ипполитов И. И.,  д.ф.-м.н (ИМКЭС,  г.Томск) - зам. председателя

Дюкарев Е.А.,  к.ф.-м.н (ИМКЭС, г.Томск) - ученый секретарь

Байков К.С., д.б.н (ИПА, г. Новосибирск)

Белан Б.Д., д.ф.-м.н (ИОА, г.Томск)

Винокуров Ю.И., д.г.н (ИВЭП, г. Барнаул)

Гордов Е.П., д.ф.-м.н (ИВТ, ИМКЭС,  г. Томск)

Дюкарев А.Г., д.г.н (ИМКЭС, г.Томск)

Зуев В. В., чл.-корр. РАН (ИМКЭС, г.Томск)

Инишева Л.И., чл.-корр. РАСХН (ТГПУ, г.Томск)

Кирпотин С.Н., д.б.н. (ТГУ, г.Томск)

Крупчатников В.Н., д.ф.-м.н (ИВМиМГ,  г. Новосибирск)

Крутиков В.А., д.ф.-м.н (ИМКЭС, г.Томск)
Лагутин А.А., д.ф.-м.н (АГУ, г.Барнаул)
Лыкосов В.Н., чл.-корр. РАН (ИВМ, г. Москва) 

Онучин А.А., д.б.н (ИЛ, г. Красноярск)
Плюснин В.М., д.г.н. (ИГ СО, г.Иркутск) 
Поздняков А.В., д.г.н. (ИМКЭС, г. Томск)
Потолицын А.П., д.ф.-м.н. (ТПУ, г.Томск)
Тихомиров А.А., д.т.н. (ИМКЭС, г. Томск)

Шварцев С.Л. д. г.-м. н. (ТПУ, г.Томск).

Проживание

Участники совещания, по желанию, могут быть размещены в гостинице «РУБИН», расположенной по адресу пр. Академический, 16, или в гостинице «Иола» (пр.Академический, 9). Оплата за проживание в гостинице не входит в регистрационный взнос. Бронирование гостиницы обеспечивается при заполнении заявки на участие.

Правила оформления МАТЕРИАЛОВ ДОКЛАДОВ
К началу работы Совещания планируется выпустить программу и сборник тезисов конференции в печатном виде, а так же подготовить сборник материалов конференции в виде компакт-диска. 
Тезисы доклада должны включать название доклада, авторов (фамилия, инициалы), место работы авторов, текст тезисов (не более 500 слов). Тезисы докладов предоставляются в электронном варианте по почте (climate@imces.ru) до 1 августа 2013 года.
Кроме тезисов доклада авторы могут предоставить материалы доклада объемом 10-15 страниц, с цветными иллюстрациями. Материалы докладов предоставляются в электронном варианте по почте (climate@imces.ru) до 1 августа 2013 года. Ответственность за достоверность материала, его изложение и оформление несут авторы. 
Объем материалов, включая рисунки (можно цветные) и список литературы, не должен превышать 10-15 страниц формата А4, поля со всех сторон – 25 мм, одинарный интервал, шрифт Times New Roman, 12 pt, выравнивание – по ширине, отступ абзаца – 1см. Текст сообщений должен быть представлен в формате MS Word или RTF и содержать следующую информацию: 

1-я строка – название доклада. Выравнивание по центру, прописные буквы, 14 pt, жирный;

2-я строка – пропуск; 

3-я строка – авторы (фамилия, инициалы), выравнивание по центру, 12 pt, курсив; 

4-я строка – название организации, полный адрес, e-mail, выравнивание по центру, 12 pt; 

5-я строка – пропуск; 

6-я строка и далее – основной текст. Красная строка – 1 см.

Таблицы должны иметь заголовки, которые выполняются полужирным шрифтом, по центру. Нумерация таблиц – сквозная, по всему тексту. Рисунки и графики вставляются по ходу текста. Обязательны все подрисуночные надписи и все необходимые обозначения (12 pt, выравнивание по центру).

С отступлением от текста на 1 интервал печатается список литературы (12pt), без слова «Литература». 
Адрес оргкомитета:

634021, г. Томск, пр. Академический, 10/3, 

Институт мониторинга климатических и экологических систем СО РАН, 

Оргкомитет «X Сибирского совещания по климато-экологическому мониторингу», Дюкареву Егору Анатольевичу

Тел.: (3822) 49-15-65, 49-19-44

Факс: (3822) 49-26-81 

E-mail: climate@imces.ru
http://www.imces.ru

Регистрация участников Совещания начинается 14 октября с 08.00 в холле конференц-зала ИМКЭС СО РАН. Начало совещания 14 октября в 9.00.

Мы будем рады видеть Вас

среди участников Совещания!

