Уважаемые коллеги! 

В период с 10 по 13 сентября 2013 года приглашаем Вас принять участие в Лесопромышленном форуме Сибири, который состоится в Красноярске в Международном выставочно-деловом центре «Сибирь». Форум пройдёт совместно с крупнейшей за Уралом XXI Международной специализированной выставкой «Эксподрев». 

Мероприятие организовано при поддержке и участии: Правительства Красноярского края, Администрации г. Красноярска, Агентства лесной отрасли Красноярского края, филиала ФБУ «Рослесозащита» «Центр защиты леса Красноярского края», Союза лесопромышленников Красноярского края, Института Леса им. В.Н. Сукачева СО РАН, Сибирского государственного технологического университета, ВК «Красноярская ярмарка».
[bookmark: _GoBack]К участию в Форуме приглашаются: эксперты лесопромышленной отрасли, представители властных структур, бизнеса и общественных организаций, руководители и специалисты лесхозов, леспромхозов, научные деятели, а также магистранты, аспиранты и студенты, получающие профильное образование.

Для участия в Форуме необходимо пройти предварительную регистрацию на сайте http://www.krasfair.ru/rus/tiket/tiket.shtml?drevforum . Участие в мероприятии БЕСПЛАТНОЕ!

С программой Форума Вы можете ознакомиться здесь – http://www.krasfair.ru/rus/info-2013/index.shtml?drev/program . 
Последний день подачи заявки: 5 сентября 2013 г.
Организаторы: ВК «Красноярская ярмарка»
Контактная информация: Горбунова Юлия, координатор проекта, тел.: (391) 22-88-620
Эл. почта: strategy@krasfair.ru 
