ВТОРОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
III Всероссийская конференция с международным участием 

РАЗНООБРАЗИЕ ПОЧВ И БИОТЫ 
СЕВЕРНОЙ И ЦЕНТРАЛЬНОЙ АЗИИ 
Улан-Удэ, 21-23 июня 2016 г. 
Институт общей и экспериментальной биологии СО РАН 
Уважаемые коллеги! 

Приглашаем Вас принять участие в III Всероссийской конференции с международным участием «Разнообразие почв и биоты Северной и Центральной Азии». Организатором конференции выступает Институт общей и экспериментальной биологии СО РАН.
Место и сроки проведения 
Конференция состоится в Институте общей и экспериментальной биологии СО РАН, в г. Улан-Удэ, с 21 по 23 июня 2016 г.

Организационный комитет

Убугунов Л.Л., д.б.н., проф. (председатель); Балданова Д.Р., к.б.н. (заместитель); Бадмаев Н.Б., д.б.н. (заместитель); Николаев С.М., д.м.н., проф; Меркушева М.Г., д.б.н., Асеева Т.А., д.фарм.н., проф.; Борисова Н.Г., к.б.н.; Аненхонов О.А., к.б.н. 
Секретариат
Харпухаева Т.М., к.б.н.; Афанасьева Л.В., к.б.н., Торопова А.А., к.б.н., Зайцева С.В., к.б.н.; Вишнякова О.В., к.б.н.; Балсанова Л.Д, к.б.н.; Лаврентьева И.Н., к.б.н.; Матафонов Д.В., к.б.н.; Руднева Л.В., к.б.н.; Очиров А.В. 
Научная программа 
На конференции предполагается рассмотреть общие и частные проблемы исследований разнообразия почв и биоты, закономерности функционирования, проблемы использования, управления и сохранения биологических ресурсов Северной и Центральной Азии. Доклады участников будут сгруппированы в секции по направлениям: 

1. Таксономическое и экологическое разнообразие экосистем 
2. Функциональные и динамические процессы в экосистемах в условиях изменения климата и антропогенного воздействия
3. Управление, охрана и использование природных ресурсов Северной и Центральной Азии.
В рамках конференции состоится круглый стол «Экологические проблемы оз. Байкал». 

Рабочий язык
русский 
Регистрационный взнос покроет следующие расходы:

1) издание материалов конференции;

2) папка участника;

3) кофе-брейки;

для иностранных участников: 150 $; для российских и монгольских участников 1000 руб. (при издании материалов каждого следующего доклада – дополнительно 500 руб.); студенты и аспиранты: 500 руб.
Прием регистрационных взносов – до 20 мая 2016 г.

Оплата регистрационного взноса осуществляется тремя путями: 

I. Сбербанк России. Возможны 2 варианта. 1. Переводом в любом отделении Сбербанка России по номеру счета: 40817810609165739072 Банк получателя: Отделение №8601/0139 Сбербанка России г.Улан-Удэ. БИК: 048142604. Корреспондентский счет: 30101810400000000604. КПП: 032302001. ИНН:7707083893. ОКПО: 09107403. ОГРН: 1027700132195. Юридический адрес банка: 117997, Москва, ул. Вавилова, 19. Почтовый адрес банка: 670031, Улан-Удэ, ул. Терешковой, 3б. Почтовый адрес доп.офиса: 670031, г.Улан-Удэ, ул. Терешковой, 20А. Получатель перевода: Афанасьева Лариса Владимировна. Безналичный перевод с карты на счет (через систему «Сбербанк онлайн») осуществляется бесплатно, при перечислении через отделение Сбербанка комиссия составит 1,75% от суммы перевода, но не менее 50 руб. 

Либо путем денежного перевода на номер карты Сбербанка 4276090010014579 (Visa classic, владелец Афанасьева Лариса Владимировна). В графе сообщение указать ФИО, назначение платежа.

II. почтовый перевод. Перечислением денег «электронным переводом» через ФПС России. Перевод осуществляется по адресу: 670047, Россия, г. Улан-Удэ, ул. Сахьяновой, 6, до востребования, Афанасьевой Ларисе Владимировне. Стоимость почтового перевода в 1000 рублей будет составлять 97 рублей. Срок перевода – два дня. 

Просьба выслать копию платежного документа на E-mail soilbiodiversity2016@gmail.com
III. при регистрации.
Оформление квитанций по оплате оргвзноса по безналичному расчету не осуществляется, поскольку сопровождается оформлением “Договора на оказание услуг” и сопутствующих документов между ИОЭБ СО РАН и Вашей организацией!

Правила оформления материалов
Требования к тексту, представленному в электронном виде:

- текст материалов – до 4 стр. вместе с таблицами и иллюстративным материалом.

- шрифт – Times New Roman, 12 пт., одинарный межстрочный интервал, латинские названия таксонов должны быть приведены по новейшим источникам (это не касается понимания границ таксонов) и выделены курсивом;

- текст форматируется по левому краю, без абзацных отступов и переносов, абзацы разделяются пробельной строкой.
- рисунки и фотографии представляются только отдельно в электронном виде (только чёрно-белые) (формат JPEG, предпочтительнее – TIFF; вставка рисунков в текстовый файл не допускается!) и должны иметь подписи и обозначения. Все линии и точки на рисунках должны быть ясно видны, а при уменьшении не должны сливаться.
Прием материалов конференции – до 15 апреля 2016 г. Материалы высылать на электронный адрес: soilbiodiversity2016@gmail.com. Файлы именуются по фамилии первого автора (например, Петров_материалы.doc).
Структура статьи:

· УДК;

· инициалов и фамилии авторов (на русском и английском языках); 
· учреждение, город - строчными буквами, обычным шрифтом), e-mail

· название (на русском и английском языках) – ПРОПИСНЫМИ БУКВАМИ, ПОЛУЖИРНЫМ ШРИФТОМ;

· текст статьи без разбивки на разделы
· ссылки на номера грантов и проектов, в рамках которых выполнена работа, а также благодарности указываются после текста материалов, перед списком литературы (шрифт 10 пт)

· список литературы (до 5 источников) согласно ГОСТ 7-32-2001;

· таблицы (если имеются; таблицы даются в конце текста списка литературы; если таблицы выполнены в других программах, то необходимо выслать таблицу отдельным файлом в одном из форматов: TIFF, JPEG, BMP, в этом случае заголовки таблиц должны быть написаны в конце текстового файла статьи;

· подписи к рисункам (если рисунки имеются);

Уважаемые коллеги, обращаем Ваше внимание на следующие условия: 

Оргкомитет оставляет за собой право отклонять материалы, не соответствующие требованиям оформления и тематике конференции.

Материалы конференции будут опубликованы в форме электронного сборника научных работ и будут включены в Российский индекс научного цитирования (РИНЦ).
Гостиницы. В центре города расположены комфортабельные гостиницы. В окрестностях Института расположено несколько мини-гостиниц. Гостиницы бронируются самостоятельно. 

Планируется экскурсия на Селенгинское среднегорье с посещением музея декабристов в Новоселенгинске. Стоимость экскурсии – 1500, в стоимость экскурсии входят проезд, вход в музей, вода и легкий перекус. Обед в кафе не включен.
Контакты
Почтовый адрес:

ИОЭБ СО РАН, ул. Сахьяновой, 6, г. Улан-Удэ, Россия, 670047

Факс: (3012) 43-30-34
E-mail: soilbiodiversity2016@gmail.com
сайт: http://igeb.ru.
Контактные телефоны: 

(3012) 43-32-56 – Харпухаева Татьяна Михайловна
(3012) 41-99-48 – к.б.н. Козырева Людмила Павловна
