Предложения Чебаковой Н.М., старшего научного сотрудника лаб. мониторинга леса:
1)  4.5. «ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ» по желанию работника обязуется принимать участие во всех стадиях заключения трудового договора.
4.6. «ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ» обязуется защищать интересы работников в случае невыполнения трудового договора со стороны администрации, а также индивидуальных споров во всех инстанциях.
Весь раздел 5.
Предлагаю эти слова «Проф. Организация… обязуется защищать интересы работников в случае …индивидуальных споров во всех инстанциях. » убрать из Колдоговора, как не соответствующие действительности. 

Записать «Все решения остаются за директором, а профсоюз не обладает  достаточной силой (и желанием?) защищать интересы работников».

Комментарий. Значит, эти слова - фикция,  и увольнение Отнюковой пример тому, что наша проф. организация не защищает наших интересов, но защищает интересы работодателя. Подписи Скрипальщиковой на приказе об увольнении Отнюковой не было, что говорит о ничтожной роли профсоюза. Мы обращались в профком за защитой, но профком открыто сказал, чтобы их не беспокоили такими вопросами – они не могут помочь. Однако в личной беседе председатель профкома не постеснялась сказать нам «… если бы не работала («хорошо» – пояснение мое), давно бы уволили». Дожили - теперь профсоюз грозит увольнением, т.е. озвучивает желание администрации. Я немедленно покинула  такой профсоюз. 

2)  6.3. Производственная деятельность Института организуется по режиму пятидневной рабочей недели с двумя выходными днями ‑ суббота и воскресенье.

6.4. Время начала работы ‑ 8 час. 30 мин. Время окончания работы ‑ 17 час. 30 мин.
6.5. Перерыв на обед в Институте устанавливается в течение одного часа с 12 час. 00 мин. по 13 час. 00 мин.
Предлагаю в категорию работающих по ненормированному рабочему  дню наряду с заведующими включить категорию научных сотрудников (например, ПРНД которых выше среднего, примерно 50 человек), чтобы они могли продуктивно использовать свое время. 
Комментарий. Необходимо убрать нормированный рабочий день для успешных научных сотрудников. Дать им свободу, а не долбить замечаниями, выговорами и увольнениями. Ничем первая треть научных сотрудников с ПРНД больше среднего не хуже заведующих, которые даже не все попадают в эту категорию. Невозможно иметь хороший результат, работая по нормированному графику. 
Напомню, что Президент РАН акад. В.Е. Фортов в своем предвыборном докладе говорил о создании таких условий научным сотрудникам, чтобы они могли работать 24 часа в день 7 дней в неделю. Почему же где-то в Институте леса эта инициатива руководства академии убивается? 
Был же у нас, научных сотрудников, ненормированный раб. день! Мы не на конвейере работаем и включать и выключать мозги с 8.30 до 17.30 с перерывом на обед может только тот, кто делает механическую работу или кто вообще  ничего не делает. Кому понадобилось сделать его нормированным?  Подозреваю тому, кто не понимает, что такое научная работа, или тому, кто имеет далеко идущие планы по «прижиманию» неугодных. Примеры налицо. Особенно вопиющий – увольнение Отнюковой будто бы за систематическое нарушение трудовой дисциплины. В институте есть сотрудники, которые месяцами и годами не утруждают себя  нормированным рабочим днем, пребывая за границей. Невозможно отследить их нормированный график работы. По каким таким причинам администрация идет им навстречу? Тогда необходимо отразить эти исключительные условия в Колдоговоре: друзьям - все,  остальным – закон.
3) Раздел  IV. Порядок и условия установления выплат стимулирующего  характера

Изменить соотношение стим. выплат между ПРНД (50%), прочими (30%) и премиальными (20%) выплатами на соотношение: 70%-15%-15%, 
Распределение Фонда экономии и стимулирующих надбавок в части прочих также сделать гласным, как сделали гласными результаты и надбавки по ПРНД. 

Комментарий. Простые расчеты показывают, что такие выплаты в среднем на сотрудника будут составлять: 0.42% по ПРНД (70% : 165 сотрудников = 0,42%);  0.5% по прочим (15% : 30-50 сотр. = 0.50%) и 0.09% (15% : 165сотр.  = 0,09%) по премиям. 
Прочие выплаты, которые распределяет директор, все равно превысят выплаты по ПРНД и премиям, но хотя бы не в разы, как сейчас. Чтобы снять все вопросы по части прочих стим. выплат, необходимо регулярно оглашать решения директора. 
В  соседнем Институт биофизики, например, выплачивается 80% стим. фонда по ПРНД, что явно стимулирует прекрасные результаты по публикациям в импактных журналах, до которых нам далеко.

                4) Раздел VI. П. 26 
 Убрать «Максимальными размерами выплаты стимулирующего характера не ограничены» и ограничить выплаты.
Комментарий. Кажется, нобелевских лауреатов у нас нет и не предвидится… Научный рейтинг института держится не на тех, у кого максимальный размер выплат не ограничен, а на тех, кто добывает стим. выплаты тяжелым трудом, печатаясь в импактных журналах, участвуя в международных и престижных российских грантах - таковы требования сегодняшнего дня от МинОбрНауки, в соответствии с которыми и выполняются реформа Академии наук. 

Предложения Парфеновой Е.И., научного сотрудника лаб. мониторинга леса:

1) Добавить в категорию сотрудников, которым разрешен ненормированный рабочий день,  совместителей, чтобы они могли отрабатывать потраченное на стороне рабочее время

Комментарий. Хотела бы еще прокомментировать упорство с каким Администрация 
не хочет вернуть сотрудникам ненормированный рабочий день
Ведь при этом в Институте сложилась парадоксальная ситуация,
когда та же Администрация годами потворствует сотрудникам-совместителям
нарушать трудовой режим и НЕ отрабатывать потраченное на стороне рабочее время
Трудовой Кодекс прямо говорит, что совместительство возможно только за рамками
рабочего времени. А совместительство в рабочее время возможно только на учебных
кафедрах, созданных официально НА ТЕРРИТОРИИ ИНСТИТУТА
Но все последние годы мы видим , как вводя остальных сотрудников в заблуждение,
Администрация прикрывает совместителей, соучаствуя в этом нарушении трудового
режима.

2) В дополнение к пункту 5.4 предлагаю добавить "забытый" пункт из КЗОТАа:

- при сокращении численности преимущественное право на оставление остается за работниками, принятыми ранее ( право принятых на работу последними быть сокращенными первыми), кроме выбранных по конкурсу 
