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Целью проекта является развитие системы мониторинга углеродного баланса и динамики концентраций парниковых газов на континентальном масштабе в связи с глобальными изменениями климата и необходимостью точной оценки сибирских экосистем как поглотителей углекислого газа антропогенного происхождения. Сложность данной задачи требует интеграции данных, полученных в ходе наземных наблюдений с данными атмосферных исследований. Непрерывные измерения поверхностных потоков парниковых газов в ключевых экосистемах в сочетании с измерениями вертикальных профилей этих параметров в приземном слое атмосферы, будут интегрированы с наблюдениями в пограничном слое атмосферы. Эти объединенные наземные и атмосферные наблюдения обеспечат основу для расчета метеорологической и биогеохимической составляющих модели баланса углерода в континентальном масштабе. 

В ходе выполнения проекта предлагается возведение мачты высотой 300 м в 25 км от берега Енисея в Центральной Сибири (в 500 км севернее Красноярска) для проверки гипотезы, что значительные тренды в атмосферно-экосистемном обмене происходят в результате потепления, наблюдаемого в прошлые десятилетия. В ходе исследований планируется использование стабильных изотопов, которые позволят различить антропогенные и биологические потоки. Эти измерения включают в себя изотопы 13C/12C в CO2, CH4 и CO, 18O/16O в CO2, 15N/14N в N2O, а также измерение соотношения O2/N2. В проекте будут так же использованы данные, полученные в результате более ранних и текущих наземных исследований, проводимых двумя институтами- партнерами в области лесной таксации, динамики роста насаждений, динамики лесных пожаров, а также в области обменных процессов между экосистемами и атмосферой. 

Моделирование атмосферных и биогеохимических процессов  послужит основой для интерпретации атмосферных наблюдений и свяжет их с сезонной и межгодовой динамикой растительности. Таким образом,  дополнительным результатом проекта будет инструмент прогноза изменений физического и химического состояния  сопряженной системы атмосфера- наземные экосистемы.

